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im. Kazimierza Pułaskiego w Radomiu  


ZP-5u/22        
            Uczestnicy postępowania

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Usługa wdrożenia systemu do obsługi instytucjonalnego repozytorium dorobku naukowego pracowników Uczelni (Omega-PSIR)


Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 poz. 1129) – dalej ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1): 
W §2 Przedmiot umowy, w punkcie 6 wskazujecie Państwo obszary do realizacji w ramach Zadania 5. Prosimy o potwierdzenie, że wykonanie wszystkich prac przez Wykonawcę nie jest obligatoryjne, a wyszczególniona lista jest jedynie przykładem prac, które mogą zostać zlecone Wykonawcy do wykonania w ramach Zadania 5 przy założeniu, że w okresie wsparcia powdrożeniowego Zamawiający dysponuje pakietem 50 roboczogodzin?
Odpowiedź Zamawiającego: Wykonawca potwierdza, że obszary realizacji wskazane w §2 Przedmiot umowy, w punkcie 6, wymienione w ramach Zadania 5, nie są obligatoryjne, a wyszczególniona lista jest jedynie przykładem prac, które mogą zostać zlecone Wykonawcy do wykonania.
Pytanie 2): 
W §5 Szkolenia realizowane w ramach przedmiotu zamówienia, punkt 2 jest mowa, że na etapie analizy przedwdrożeniowej zostaną ustalone terminy szkoleń. Czy dopuszczacie Państwo ich późniejszą zmianę, np. wskutek wystąpienia zdarzeń losowych, niezależnych od Wykonawcy, przy założeniu że późniejsza zmiana terminów następuje po akceptacji obu Stron?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza późniejszą zmianę terminów szkoleń po akceptacji obu stron.
W związku z odpowiedziami na pytania Zamawiający, na podstawie art. 286 ust. 4 ustawy  z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129) – dalej: ustawa Pzp modyfikuje zapisy SWZ w ten sposób, że:
§2 Przedmiot umowy  pkt. 6 zmienia zapis dotyczący opisu Zadania 5 z:
„W ramach realizacji Zadania 5 Wykonawca zobowiązuje się do:
1) przygotowywania raportów,
2) obsługi usług serwisowych takich jak ładowanie danych, konieczne modyfikacje konfiguracji powstałe na skutek zmian w infrastrukturze Zamawiającego,
3) obsługi migracji lub integracji z systemami Zamawiającego.
na:
„W ramach realizacji Zadania 5 Wykonawca zobowiązuje się, w ramach zamówionego pakietu roboczogodzin, realizować prace zlecone przez Zamawiającego, takie jak, np.:
1) przygotowywanie raportów,
2) obsługa usług serwisowych, takich jak ładowanie danych, konieczne modyfikacje konfiguracji powstałe na skutek zmian w infrastrukturze Zamawiającego,
3) obsługa migracji lub integracji z systemami Zamawiającego.

§5 Szkolenia realizowane w ramach przedmiotu zamówienia, punktu 2 poprzez dodanie w punkcie 2 zapisu o treści „Zamawiający dopuszcza późniejszą zmianę terminu szkoleń po akceptacji obu Stron.”
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